

嘉应制药 发行价定为5.99元

广东嘉应制药股份有限公司今日公布发行价。

嘉应制药将以5.99元/股发行2050万股A股。

嘉应制药网上发行时间为12月6日,申购代码为“002198”。

快报记者 朱绍勇

多空调查

短线看空机构 不到两成

东方财富网统计了44家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为市场成交量持续萎缩,显示出市场信心还没有恢复,加上周三有两只新股发行,短线市场压力较大。

三成六看多:广州万隆等16家机构认为周二大盘出现强力反弹行情,以银行地产钢铁等为代表的蓝筹板块领涨盘面,同时,中国石油也相应企稳反弹。

一成八看空:港澳资讯等8家机构认为虽然昨日金融、地产的做多热点量能明显放大,但市场总体量能水平却不见起色,显示新股发行的抽血压力以及短期均线的层层压力,造成半年线附近更多资金仍处谨慎观望之中。

四成六看平:益邦投资等20家机构认为半年线后市必将有一个反复争夺的过程,短线在考验前期低点获得支撑后,短线出现反弹。

特约撰稿 方才

整体估值水平仍然偏低 钢铁股领涨大盘

周二,沪深两市走出温和上扬行情,一度走势低迷的钢铁股表现活跃,成为做多势力关注的焦点,超过六成钢铁个股全天涨幅超过1%,该板块指数也重返十日均线,以3.44%的整体涨幅跻身板块涨幅榜首位。

回顾盘面,钢铁板块指数小幅高开后稳步放量上攻,涨幅一度达到4.25%,午盘回调并企稳前升。昨日钢铁板块共成交64.82亿元,成交额较上一个交易日放大近一倍。

武钢股份于本月3日召开临时股东大会,高票通过其收购集团钢铁主业配套资产的方案,据称,该收购方案的实施将增厚公司每股收益0.06元,同时预计降低吨钢成

本100元。受此消息刺激,武钢股份昨日放量上涨7.17%,成为涨幅最大钢铁个股,收盘报15.39元,一口气收复半年线、10日均线,成交也较上一交易日大幅放大。

在武钢股份的鼓舞下,两市32只钢铁股报收收盘,总市值最大的三只钢铁股宝钢股份、鞍钢股份、武钢股份,涨幅均在5%以上。其中,鞍钢股份单只股票贡献深成指超过32个点。

银河证券高级分析师李锋在接受记者采访时表示,前期钢铁股不被看好主要有两个原因,一是钢铁行业属于高耗能高污染行业,其出口增速将受到限制;二是在宏观调

控趋紧的情况下,市场对明年投资增速抱有疑虑,对钢铁行业上市公司业绩能否保持快速增长也存有疑问。他认为,目前钢铁行业整体估值水平仍然偏低,在市场盘整态势中,钢铁股可能表现出较好的抗跌性。而钢铁行业并购重组进程的加快,也有利于产能向大企业集中,利于钢铁龙头市场空间的扩大。李锋说,短期看来,整个市场仍处于信心修复、寻求平衡点的阶段,钢铁板块也不大可能脱离整个市场快速走强,“判断钢铁板块是否全面启动,还要看明年一季度钢铁类上市公司的业绩增长和投资增长情况。”他说。

快报记者 马婧好

国金证券:A股2008年将“软着陆”

2008年A股估值水平完全可以实现“软着陆”,并且在2008年下半年继续展现出“续航能力”。这是国金证券昨日在其投资策略年会上发布的主题为“续航前的软着陆——2008年股票投资策略报告”的主要观点。国金证券的策略分析师还预测2008年市场波动区间大致在:上证指数4300~6300点,沪深300指数4100~6000点。

国金证券的报告认为,中国经济持续取得强劲增长的同时内外失衡的特征也更为明显,尤其是通胀压力的迅速加大。生产要素重估的进程正逐步加快,劳动力、土地、资源、环境成本这四大因素已经在供给层面逐渐收紧,维持多年的低要素成本优势正在发生重要改变。

报告表示,2008年工业企业利润增长在下半年的环境可能好于上半年,

利润增长趋势将表现出前低后高的特点。主要原因在于:利润基数的前高后低、CPI的前高后低、实际有效汇率的前高后低、外需环境的前高后低,这些都对工业企业经营环境造成重要影响。

国金证券建议关注受益于周期、升值、要素重估这三大因素的资产。周期类制造业的竞争力是本市升值和要素重估的主要推动力,在不同升值节奏的影响下,周期类资产的利润增长也会出现大幅波动的特征,国金证券判断:升值类资产在2008年上半年具有相对优势,而2008年下半年周期类资产的机遇可能还会来临,而要素类资产的增长将相对稳定。

展望2008年A股市场,国金证券认为在利润增速有所回落、市场规模大幅提高、开放程度不断提高等因素的影响下,目前过高的估值水平将有所回落,通

对新兴市场估值水平进行比较,上证综指在4000~4150点,沪深300指数在3840~3980点具有较强的安全性。

策略年会上还发布了2008年宏观经济报告,报告从多个角度分析了奥运会对中国经济的影响。报告认为在奥运期间,受益的行业主要集中在金融、交通、电信、旅游、酒店等行业上,而对于举办地如北京、青岛等,则当地的批发零售行业和房地产业也会明显受益。而奥运后,随着世界对于中国实际情况的了解加深,外来游客逐渐增加,以后的受益行业将主要集中在旅游、酒店等行业上,而随着外部世界对于中国认知度的提高,国际投资者对于A股市场的风险溢价要求将有所下降,这可能会对奥运会后的A股市场带来新动力。

快报记者 俞险峰

港股稳步回升

受昨夜美股回落的影响,昨日香港股市低开114点,但随后受A股市场上涨,以及市场预期美国未来可能进一步减息带动地产股上扬的影响,恒指逐步回稳上涨。

昨日,恒指收报28879.59点,上涨221.17点,盘中最高点为29020.79点。虽然恒指未能企稳于29000点,但昨日也是恒指连续第五个交易日收阳。另外,国企指数上涨34.69点,报收17195.09点。

值得关注的是,港股市场成交量进一步萎缩,昨日总成交

额仅为883.29亿港元,是自9月18日以来成交首次不足1000亿港元。分析人士认为,这主要是由于恒指由前期低位已累计反弹近2000点,加上本月又受到假日气氛影响,市场观望氛围较浓。

中银国际研究部副总裁白韧对记者表示,市场预期美联储下周将最少降息0.25%,更有人预期将降息0.5%,令对降息敏感的香港本地地产股受到追捧。另外,中资电信股普遍上涨,中移动微涨0.85%,中国联通上涨1.92%,网通上涨2.92%,中国电信涨2.59%。

快报记者 杨

机构连续两天狂买中国中铁

股价表现并不起眼的中国中铁,背后却有机构默默建仓。近2个交易日,机构合计买入中国中铁的资金量,至少在25亿元以上。

中国中铁于本周一上市,首日涨幅为68.54%,换手率为57.14%;公开信息显示,上市首日,买入前五名席位中,就出现了4个机构专用席位,合计买入金额为13亿元,约占当天该股总成交金额的9%。昨天,中国中铁冲高回落,股价最终下跌3.21%,报收于7.83元,但换手率仍高达23.73%;公开信息显示,昨天买入前五名清一色是机

构专用席位,合计买入金额为12亿元,占当日该股总成交金额的19%。

由于此前中国石油高开低走套牢不少投资者,市场对中国中铁上市首日的定位明显回归理性和冷静,因此给了机构以较低价格建仓的机会。

分析人士指出,由于中国中铁是首先发行A股后发行H股的大盘蓝筹股,H股5.78港元的发行价以及预计上市首日20%左右的涨幅,基本封杀了其A股的下跌空间。

快报记者 许少业

炒新风险仍然较大

从今年来看,新股一级市场不败神话仍在热演,而就二级市场表现来看,除少部分品种表现强于上市开盘价外,绝大多数出现了较大幅度的下跌。

从沪深新股上市情况来看,中国国航、兴业银行、中国人寿、中国平安等出现了新股上市后上涨的趋势。从趋势产生的原因来看,一方面得益于市场总体强势,更重要的是公司经营业绩的大幅度提升,尽管一些品种业绩提升来源于投资收益,但其上涨仍然是对业绩预期及回报的反映。从新股目前的发行来看,大多数公司发行市盈率在20-30倍之间,上海主板发行价主要集中在26倍左右,深圳中小企业板品种集中在30倍左右。从能够产生机会的品种来看,主要体现在经营业绩和预期上,比如深圳中小企业板中的东华科技、石

基信息、澳洋科技等,其上市产生了一定的投资机会,而这种机会的取得正是良好业绩预期及成长性的一种体现。

但从A股未来发展来看,新股不败的神话迟早会破灭,新股今年以来特别是中小企业板的股票,大多数高开后就成为年度高点,有的走出了年度熊股。近期市场新股风险更加突出,比如近期上市的中国石油、智光电气、江特电机、辰州矿业等一大批新股,其开盘形成高点后出现的重挫使得二级市场介入的投资者损失极大。就目前A股市场上众多新股所形成的高市盈率来看,总体性风险大于总体性机会,参与其中要以适量而短线条为主,密切关注基本面动向,避免过多资金沉淀其中应是投资者的首要考虑的新股投资策略。

九鼎德盛 肖玉航



截至北京时间12月4日22:45

Table with columns for stock name, opening price, high, low, close, change, volume, and market cap. Includes sub-sections for '2007年12月4日沪深A股行情' and '上证综合指数'.